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Exercice 1 : (3 points) Faire le lien entre représentation graphique et expression de la fonction
Compléter le tableau suivant :
Egalité utilisant la fonction Point de vue graphique Phrase
1) =-3 o A 28w antcfdonk da -3
: A(1;-3) € 6 - =W
q('ofa =5 % 6( ) " 6)€ ﬁg’ 6 est 'image de —2 par la fonction g
J ~Z L= = =
" el <Byed (o gede Sk —{rou O
()= -8 : Amog pes
e ; La courbe de la fonction p coupe
P (2y=9© B2, O) € 6)9 I'axe des abscisses en 2.
Exercice 2 : (4 points) Intervalles
1- Compléter le tableau suivant :
Inégalité Représentation sur la droite graduée Intervalle Langage courant
—2<x<9 =20 4 & ~ 51 A ek complronlim
C = Pl 2eb2i80 | 25 oY eenn)
A . s o
x>1 > | %e]d;ml | o ede Mook xup-alt
<o t = ne ]~ o7; QQ x est strictement négatif.

2- Résoudre I'inéquation suivante et donner les solutions sous forme d’intervalle :
-3x+1<2x+11
— 3% I L M- 1|
—ISA S A0
rK22L
= -3

')(21/h9 S= E’Z!‘MV_‘




Exercice 3 : (3 points) Calculer des images et des antécédents
La fonction f est définie sur Rpar f(x) = x> —x +1
(a) Calculer I'image de —1 par f

Py (N4
Al =1 4l
...... =3
(b) Le point C(—2 ; —5) est-il un point de la courbe représentant f dans un repére ? Justifier
e &w: .

JIND o T
{é\— Nk fnqu( Y

= LL+~2+\—'—\- :;;,_f

(c) Déterminer par le calcul le ou les antécédents de 1

O rissd é(ﬂ\_

e

Alow.tA=4

\B’&\; ol =~ )
H o e ) = B
U R.2l).= } 2 o =4
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Exercice 1 : (3 points) Calculer des images et des antécédents :
La fonction f est définie sur R par f(x) =2x*> —x + 1
(a) Calculer 'imagede —1par f :

16/11/2017

17( 0.z L0022 G0 4
= AL A
S &*ﬁ'("\"l—

(b) Le point C(—2 ; 19) est-il un point de la courbe représentant f dans un repére ? Justifier.

1( s 4 e e AT

=axy 444

Ay

(c) Déterminer par le calcul le ou les antécédents de 1.

PR e P@Nm @

-2 W Dbmadus.. @(V)

,\LmL DALt =0

\J‘TIA In-lz=0

X 2 (2 ) =2

Lor ondf cEdunkr do 4 dsnk o&é‘/.

,,,(_‘T-L
= 2

Exercice 2 : (3 points) Faire le lien entre représentation graphique et expression de la fonction

Compléter le tableau suivant :

Egalité utilisant la fonction Point de vue graphique Phrase
f3)=~7 AG-3; NeEER | deubuna@adentd T
- = ]
4\ = B (-~ q—_) - & 4 est I'image de —1 par ia fonction g
{N=¢ i 4 ‘
,@(,g) =9 C(-9:2)€G, 'ﬂAF\u LM%&,?,PM&
La courbe de la fonction p coupe
g(o) o D ((9,‘ —5) 5 gr I'axe des ordonnées au point
d’ordonnée —3.




Exercice 3 : (4 points) Intervalles
1- Compléter le tableau suivant :

Inégalité Représentation sur la droite graduée Intervalle Langage courant
= . e

=L ¢ Q) o ek o AL

e > |xel[-9+ I&P ey

7 <x<12 1 = s ‘ x o S
- o =7 el ddl Gl
| e —— i \

K70 o 7 ~+&[Le ik o C x est positif.

2- Résoudre l'inéquation suivante et donner les solutions sous forme d’intervalle :
-5x+2<x+20
=S n =% £ Do -9,

o L%
D M/ 1 3 =
e o AR T UG

i B AT
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Exercice 1 : (3 points) Faire le lien entre représentation graphique et expression de la fonction

On donne la fonction f définie sur R — {3} parf(x) = 31—: »soit C sa courbe représentative dans un repére du
plan.

1- Le point A de C a pour abscisse 4. Quelle est son ordonnée ?

DL )= 2 +) _ A3 '
Ry -6 P

(/'\ 7 RSVA md)onm/m 432
{ L

2-Le point Ca pourcoordonnées (—1 —) Est-ce un point de C ?
@yx dm%(\*méub)&a ﬂ(—l\» 4— m_Peu
B L) B T ——%H S Y Y
5 A6 -d-g  ~g G b

3- Expliquer po/urqum le point D (1;-1) estun point de C

O rxfe,u.f\\\m qr“ LN =—[:

!m el A 2 Yo D ek DB
N Ll — U

4- Déterminer le ou les antécédents de 0 par f.

/Oy\ﬁ(/&\t(\éw /(\(\~
A Bt o Aonme i o 0= B )
; -6 / ;

K ankteddon b Ouofm{ ek L.

Exercice 2 : (3 points) Intervalles
1- Compléter le tableau suivant :

Inégalité Représentation sur la droite graduée Intervalle Langage courant
-2<x<9 — xE C,Ql‘ g [ Ne pas remplir

QA0 > [y EJ O E x est strictement négatif.
(A




2- Résoudre 'inéquation suivante et donner les solutions sous forme d’intervalle :

3x+1<2x+11
R s Al s )

s S A2

%7/..70

—

X >~ o = {242 C-.

Exercice 3 : (4 points) Utiliser le vocabulaire des fonctions

On sait qu’une fonction fvérifie les conditions suivantes :

(a) son ensemble de définitionest D = [- 7; 3] (d) le nombre -6 estun antécédent de —1 par f
(b) les nombres — 3 et 2 ont pour image 4 qe! fO)< 9 ~
(c) le point A(—7; 0) estun point de C¢ HFfED =0

1. Traduire les conditions (b), (c) et (d) par des égalités de la forme Flars) S

AP L By g(,}):o ZeracE

G .?ng, . I —————

2. Tracer ci-dessous a rmain levée une courbe pouvant représenter |a fonction f dans le repére donné.
A
\
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Exercice 1 : (3 points) Intervalles
1- Compléter le tableau suivant :
Inégalité Représentation sur la droite graduée Intervalle Langage courant
-9<x<-2 3 {:y _} .d > | e (_,-fj,‘ —.ZC Ne pas remplir
DL ~ \ 2
K20 & E 7 ’X.t[o,r}wt x est positif.

2- Résoudre I'inéquation suivante et donner les solutions sous forme d'intervalle :

—-5x+2<x+20
oy oy LD s

—6x < 43
% 7 A8

=T Bl S=lez Al

A 7.z

Exercice 2 : (3 points) Utiliser le vocabulaire des fonctions : Une fonction f vérifie les conditions suivantes :

(a) son ensemble de définitionest D = [- 6 ; 4] (d) le point A(2 ; 3) est un point de C¢
(b) les nombres 3 et 0 ont pour image 2 (e) le nombre - 6 est un antécédent de —1 par f

@©f@=1 HfE3)<0

1. Traduire les conditions (b}, (d) et (e) par des égalités de la forme f (... ....) = crruneunenn

(o). Ll (A).L)=.2 ©.) tL). 5=

S o7 g 7t
(e)=.22

2. Tracerkmain levée ci-dessous une courbe pouvant représenter la fonction f dans le repére donné.

\ | 5]

; 2
Y T (=3} ',;rquq;ou ' "
\ | -3 dat 2 M:ja.ﬁu{. [/
I
.ﬁ/k;‘\«(.h\k}(L‘ de &{,Léx v\L' .Jp\ : .Q/v\tft, ./él/d Q musd ._




Exercice 3 : (4 points) Faire le lien entre représentation graphique et expression de la fonction

On donne la fonction f définie sur R — {1} parf(x) = ix—_—s < soit C sa courbe représentative dans un repére.

1- Le point A de C a pour abscisse 2. Quelle est son ordonnée ?

On. C«Q\ﬂ«x&ﬂ\ﬂ- ’é(ﬂ i

{(&)—— (;LXQ g — x,.’Z — T X%;D/QJ-MV\OTO{JAMGO’

Sl ) & -1

2- Le point C a pour coordonnées (— 1 ; — 3). Est-ce un point de Cf ? 9

Onvenk Aol E (e :—;‘)NFCLJ A

1% g(-;) K -1 37 T Ffp/],
—3-] 4

3- Expliquer pourquoi le point D (1 ; — 2) est un point de C

On.dok /\m@clku /(/\——ﬁ.

§(4) - e bl e o

i 2

4- Déterminer par le calcul le ou les antécédents de 1 par f.

@’\r\m rf\J\S\([L;ﬂ (-‘C)L"/ﬂ =N =L} (L’Y)(_X:O

o7 O
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